

雅思低分，谁是终结者？

“中国雅思开放周”在宁盛大揭幕

9月，这是个适合下决心的时候。大多数新生在这个时间会排出一系列众志成城的新学期目标。

我希望在自己21岁的时候能拿到海外顶级名校的全额奖学金；

我希望26岁的时候能在世界500强的名企赢得一席之地；

我希望10年以后，我的公司能够成为在中国超越跨国企业的真正领先者！

随着8月的结束9月的开始，新一届大学生步入大学校门。相对于“80后”对大学生活的集体迷茫和在挫折中的探索，“90后”对大学生活的认识更加现实，对自身的需求有更为清醒的认识。

“90后”宣言 开学后，不再“非主流”

按年龄推算，最早一批“90后”已步入大三，这也意味着，“90后”即将成为大学高校的“主流群体”。

“相信自己的能力”“张扬个性”是“90后”大学生的性格“标签”。某知名大学校长认为，“90后”如今已成为高校的主群体，他们比起“80后”诉求更多，也更功利化。一些“90后”准大学生尚未开学就开始向校方询问是否有中外合作项目，并开始准备雅思、新托福等出国考试，准备毕业后直接出国深造。

有关专家表示，如今传统以社团活动丰富大学生生活的高校政策，也开始逐步倾向更功利化的职场、留学导向发展。稍加留心，不难发现如今高校开始有选择性地逐步引入优秀培训机构入驻校园，以跟上“90后”的人生发展规划节奏。这一切的起点，在于，你要先有一个漂亮的雅思成绩，为了梦想成真，你的雅思目标是7分、8分，或者野心更大些，满分！对某些人而言，这是永远不可能

达到的愿望；对朗阁雅思而言，这是为你实现目标的起点，对有如此梦想的你，这将是一个事实！

学雅思！英语决定一生

李嘉诚成功有三问，三问之首：“当我们梦想更大成功的时候，我们有没有更刻苦的准备？”挑战雅思高分，这无疑给我们的成长，添一道不平凡的履历。

雅思，一场看似普通的考试，其中承载了无数希望异国求学与工作、不甘于平庸的有志之士的成功之梦。业内专家表示：雅思考试具有考试便利性和适用性。雅思考试不但考场多，而且每月都会有4至5次的考试安排；此外，雅思考试被澳、英、新西兰、欧洲的部分国家，以及1800所美国院校所认可，这使大学生计划出国选择留学国家的范围更广更实。

来朗阁！离梦想更近些

雅思之梦曾是如此的沉重。朗阁雅思，11年来渗透到大家的身边，让无数学员及家长感受到朗阁的优质服务。朗阁雅思以精准的市场定位和优质的教学质量以及严谨的保分承诺，使朗阁这个从上海本土成长起来的雅思新托福培

训品牌赢得了众多老学员的信任与认可，老学员介绍率达到了90%以上。为保证教学质量，朗阁严格执行雅思25人小班化授课，追求小而精，以精致取胜。

[抢跑攻略]

朗阁，你的雅思专业学习课堂

对于一个培训机构来说，好的口碑和服务首先来自于权威的学术能力。为此，朗阁在教师选拔方面十分严谨，所有的教师都要通过朗阁的考试，颁发朗阁授权的培训资格后才能上岗授课。朗阁的教育团队里，有超过半数以上的教师是有海外经历背景的。

每年不断有雅思“烤鸭”慕名而来，集体报名，殷殷厚望让朗阁深感责任之重，更让朗阁如履薄冰，更加关注培训效果反馈和教学监控。专业品牌，是时代赋予朗阁最珍贵的资产，也即将成为无数梦想斑斓、憧憬着走向世界舞台的大志士最值得炫耀的财富。朗阁坚信，没有任何挫折和理由能够阻挡青春前行的脚步。无论怎样，朗阁都希望所有梦旅人能坚持自己的梦想，你们的大学生活将在这样的对梦想的坚持中闪出最美的光芒。

[抢跑资讯]

现在报名参加“中国雅思开放周”抢先体验“雅思博会”的乐趣

2010年全球雅思考生成绩最新排名新鲜出炉：中国雅思考生低谷徘徊！谁来终结这场中国雅思的低分噩梦？

2010年9月，朗阁教育集团为响应广大雅思考生的热烈呼声，第二届(2010)中国雅思开放周活动再度席卷全国雅思界。多年来，中国大陆A类考生每年总分0.01分的蜗牛式进步令人非常着急，朗阁海外考试研究中心（以下简称RAFLE）专家表示：6分是一个最基本的门槛，中国考生必须跨过去，才能进入英语强国之林。

朗阁开放雅思名师权威平台，时刻紧扣考试脉搏，层层解构出题规律，帮助“烤鸭”驾驭全球时事资讯，引发雅思热点话题，点评社会热辣新闻，深挖写作口语素材，引领中国数十万中国烤鸭关注身边发生时事，作为雅思写作和口语的思路灵感，彻底脱离千篇一律、千篇一律的写作/口语回答！秋季考情作为2011雅思考风向标，向来受到学子关注，本届中国雅思

开放周，还将全面公开2010下半年12场考试，指南2010年下半年雅思考试趋势，为广大雅思学员提供高分方法。现场针对“新烤鸭”特设现场免费入学测试、口语互动，领略朗阁魅力课堂，25人小班的国际化教学体系、写作一对一、口语全外教浸泡授课抢“鲜”体验。

本次活动将有超过众多学子参与其中，体验真正中国雅思“开放周”。现场报名更可享受88折优惠！更多精彩就在2010中国雅思开放周！还不快来分享朗阁RAFLE专家考场亲身体验！还不快来体验“雅思博会”的开放乐趣！

第二届(2010)中国雅思开放周全面抢票中，赶快拨打雅思高分热线4008116336或登录nanjing.longre.com查询。

免费来欧风体验法兰西浪漫风情

外语的学习离不开一个良好的语言环境，更需要对语言应用能力的培养与强化。然而在南京，一些法语爱好者却不太能找到一个可以进行交流的环境。为此，南京欧风中心于本周六下午安排了一场法语沙龙活动，让法语爱好者和外教间进行面对面的交流。在沙龙活动中，同学们互相交流与学习经验，法语听力与会话能力逐步得到了改善与提高；同时也增加了学员们对法国文化的了解，请不要犹豫，一起融入到美丽、浪漫的法兰西文化中来吧。

免费预约热线：
400-8118-180
整理 戴明夷

“IELTS CAN!”2010雅思考情发布会

IELTSTM

English for International Opportunity

雅思，就该攻弱项！

发布会时间: 2010年9月11日下午13:30-15:30

发布会地点: 山西路8号金山大厦B座28层

发布会热线: 400 811 6336

新街口中心 中山路55号(管家桥)新华大厦35层 | 山西路中心 山西路8号金山大厦B座28层

84723457 84723458 84723487

83246576 83246577

限量到场礼价值1500元!先到先得!

考情聚集《七攻略》

攻略一 2010秋季雅思真题解读；

攻略二 2010下半年雅思趋势预测点评；

攻略三 说写至胜快速征服雅思考官；

攻略四 听力阅读解题抢分万变不离其宗；

攻略五 官方新语言标准出台应对完全法则；

攻略六 独家雅思学术刊物馆内限量赠送

攻略七 现场解读2011国际名校最新招生政策

严谨德语·浪漫法语·激情西班牙语·典雅意大利语

10人制小班教学·量身定制课程·朗阁教育集团旗舰品牌·11年学术沉淀·名师团队·开创小语种实用性理念

法语主题沙龙

想了解时尚的法国？

想感受浪漫的法语？

想与外教面对面的交流？

9月11日 周六下午13:30来欧风培训中心一起感受吧！

当天报名即可享受9折优惠，再送电影券两张

沙龙预约热线

400 8118 180

金秋饕餮大餐 共享欧洲语言

秋季课程优惠：

凡在9-13—9-19报名欧风课程享受9折优惠

法语特惠月：

9月报名所有法语课程均可享受9折优惠，法语出国课程再送教材

中心地址：中山路55号(管家桥)新华大厦35层 南京欧风官网：www.opfun.org 电话：

83246575 83246573

opfun
欧风培训中心